

6 марта 2018г. в загородной резиденции в Шарматово в неформальной обстановке, Губернатор Андрей Никитин поздравил с 8 Марта женщин региона.

За чашкой чая, приглашение на которую получили не только, что называется, лица публичные), но и менее известные широкой общественности дамы: врачи, педагоги, журналисты, предприниматели, общественницы и студентки.

Участники встречи успели затронуть и немало важных для региона тем, включая будущее малых городов, развитие культуры, поддержку креативной индустрии, и, конечно, проблемы здравоохранения и образования.

Закончилась встреча традиционно для таких мероприятий. Виновницам торжества вручили подарки и цветы.



Среди участников встречи была и студентка 3 курса специальности Физическая культура Боровичского педагогического колледжа Крамарская Алина.



Губернатор Андрей Никитин поздравил женщин Новгородской области с наступающим днем 8 марта